

穷乡花10万摆万人宴

为啥?请居民来开会,考核干部

连日来,重庆奉节县政府网站一则石岗乡“从吃紧的财政中安排资金10万元”摆“万人宴”的新闻,成为当地居民、网民关注的焦点,也引发诸多质疑,并很快成为奉节网“诗城论坛”的热门话题。

乡党委书记: 干部限时汇报工作

8日,奉节县政府网站“政务信息”栏目一则《石岗乡摆“万人宴”,干部向群众报告自己做了些啥……》的新闻稿件称,“连日来,奉节县石岗乡以村为单位,召开了1.01万人群众大会,会议旨在让乡、村两级干部向广大人民群众报告工作,让老百姓来考核干部,进一步密切了党群干群关系,在党委政府和人民群众中架起了一座‘连心桥’。据悉,为开好全乡13个村的群众大会,石岗乡党委、政府高度重视,多次召开专题会议,从资金的筹集到人员的组织都花了大量精力。为了让与会人员安心参会,政府从吃

紧的财政中安排资金10万元用于会议生活列支。”这则稿件是石岗乡政府提供的。

“新闻稿件中所称的10万元生活费,有些言过其实。”石岗乡党委书记胡清云告诉记者,从本月初开始,为让村民对乡政府年初制定的乡、村干部经济社会实绩、工作实效、日常工作出勤率等工作进行测评考核,由书记、乡长分别率乡、村干部到辖区13个村开会,让乡、村干部在大会上限时向村民汇报工作,然后由村民对乡、村干部工作进行考核。

“因为石岗乡地处海拔200米到1400米的山区,村民开会往返时间需要一天,为此乡政府补助参会村民一顿伙食。”胡清云书记称,参会居民吃得很简单,每席仅几十元,并以席为单位计算。据称,参会人数最多的是县花村,有700余人参会。

网友质疑: 钱还不如用于民生

石岗乡摆“万人宴”请来居

民考核干部的网上新闻发布后,立即引来网民关注和热议。

网友“白帝书生”首先发帖质疑称,“在信息社会的今天,花10万元开个所谓的万人宴,真不知道是炒作还是作秀?10万元用于资助贫困家庭,至少可以资助10户。用于资助贫困大学生,至少可以资助10个。资助贫困中学生,可以资助100个……”

更多“游客”称,“老百姓需要办实事,不需要花架子,钱要用在该用的地方,花10万元来做这点事情,我看不值得……”“扬名,作秀,浪费资金,10万元不如实实在在地去改善民生。”

参会居民: 有伙食才会来开会

“村里通知开会时,就向我们说了中午有伙食。”石岗乡两河村一居民称,9日当天村里在拱桥湾召开大会结束后,便摆席让参会村民吃午饭。以30桌席一轮开饭,共开了两轮多,共70余桌,每桌有

炒瘦肉、排骨、粉蒸肉、回锅肉、红烧牛肉萝卜汤、洋芋(土豆)丝、白菜、豆芽共8菜一汤,每桌还有一瓶35元的“诗仙太白三曲”白酒。每桌花销约为100元。

“如果通知开会时不说有伙食,我们不会参会,因为没有多大意思。”参会居民称,村里开会有午饭,这是当地数十年来第一次。

据石岗乡陆坡村、厚坪村的居民称,全乡每个村里开会时的生活都是一个标准。

检查组长: 石岗在全县属穷乡

石岗乡党委书记胡清云称,全乡有36000多人,村干部52人,乡政府工作人员加上村官助理共66人。而全乡地方财政收入为零,这10万元钱是从办公经费等费用中挤出来的。

到石岗乡参加两河村群众大会的奉节县惠民政策检查7组组长、奉节县财政局干部吴祖钢称,石岗乡全乡无一个企业,乡财政在全县乡镇中属穷财政。综合

床上电影院,有人说很有情调

手捧爆米花,和百十号人一起正襟危坐在黑暗的电影院里,这种传统的看电影方式司空见惯。10日傍晚,位于北京东三环双井桥的乐成中心B座30层的床上电影院,带来了崭新的都市体验——幽暗的灯光下,三两个人或躺或靠在床上,品着咖啡,吃着提拉米苏,欣赏着文艺小电影(见右图)。

走进位于乐成中心30层的空中花园,两大块红色幕布将500多平方米的空中花园隔成了两边。撩起一边的幕布,5张仿古带线穗儿装饰的实木大床跃然眼前。床上小桌摆放的台灯发

出幽幽的暖光,只笼罩了很小一片范围。5张大床周围还装饰了数幅后现代风格的画作。

当晚放映的影片叫《伯格曼之岛》,一部并不为多少人所知的瑞典纪录片。来的26名观众全部是清一色的年轻人,骨子里多少都有那么点儿文艺青年的小气质。影片开始后,有的人怀抱者靠垫,有的斜靠在床上,喝着咖啡品着蛋糕,不时还能听到相互之间对影片发出的低声议论。

观众田小姐说,来到现场之后,她感觉这里的环境非常好,很有情调。让人很放松,也很舒服,不会觉得尴尬。综合



2010江苏秋季糖酒·副食品展览会 12月下旬在南京国际展览中心举办

12月22日-27日在南京国际展览中心(新庄·锁金村)举办
“2010江苏秋季糖酒·副食品展览会”。

该展览会为企业搭建的一个推广新产品、开拓市场、寻求合作伙伴、宣传企业品牌、了解行业资讯最直接、可互动的一个低成本、高效率的营销舞台。欢迎酒水、饮料、粮油食品、方便食品、农副食品、休闲食品等企业踊跃报名参展。

参展热线:025-85439928 网址:www.new-exhibit.com

寒流来袭 圣诞礼品“先锋”大盘点

2010年的圣诞节即将到来,为家人及朋友准备礼物又成为我们的头等大事。既要创意美观又要经济实用,在严寒的冬季,为亲爱的人送上一份温暖无疑是冬日里的最佳选择。

时尚外形 心意之选

为了顺应消费者的需求,先锋电器推出了S型油汀取暖器。使来到家电卖场寻找眼前一亮的圣诞礼品不再困难。S型取暖器突破普通油汀的直板外形,采用了充满创新理念的S型宽片设计,拥有美观靓丽的曼妙曲线。先锋S型油汀的外形设计不但简约大方,更从

技术上克服了传统油汀叶片散热面不广,热效不高的弊端,加快了叶片与外界的冷热循环,升温迅速,节能环保,已荣获多项国际发明专利证书。

安全节能 引领低碳

日益恶化的地球环境以及节节攀升的物价,让每一个普通消费者都谨慎选择能耗型消费品,选择圣诞礼品送家人时,更要送一份实惠。

而先锋S型油汀取暖器突破以往取暖器热效慢缺点,特采用高标准导热油,充油量高达90%以上,升温比普通取暖器更为迅速,节省了不必要的

能源浪费。同时,先锋油汀具有温控功能,在达到指定温度后将不再加热,在节省能源。据权威机构检测表明,先锋S型油汀比普通油汀产品节能16%,按一天使用10小时,一年使用5个月来算,平均每季要节省624度电,按0.6元每度电计算,每季共合计节省374.4元,如此令人心动的数字,令先锋产品在经济的严冬里销售火热,而圣诞临近,送给家人这样一份节能环保的礼品也将是消费者的不二之选。

先锋取暖器,在当地各大家电卖场有售。温暖热线:8008574327

电视3D技术之争见分晓 主动快门方案成趋势

2010年即将过去,目前,各大彩电厂家已开始提前布局2011年。

记者昨日从长虹获悉,经过一年的铺垫,作为3D领军企业,长虹不仅率先完成了3D电视系统布局,而且其3D电视新品将覆盖32英寸及以上所有尺寸段,成为业内产品阵容最强、屏幕尺寸覆盖范围最广、产品上市时间最早、产品性价比最高的3D电视厂家,并成功跻身全球3D第一阵营。

主动快门式3D技术将成主导技术

目前,长虹、三星、索尼等3D电

视厂商普遍采用主动快门式3D技术。据了解,相对于偏光3D技术,主动快门式技术能够弥补可视角度和清晰度的缺陷,在3D模式下,主动快门式3D电视能够显示1080P全高清的3D画面,可达到360度全视角观看,并且出屏效果更佳,图像效果更出色。

偏光式3D的优点是眼镜成本较低,但由于液晶显示屏自身以及偏光成像原理的因素,偏光3D技术在3D模式下无法达到全高清成像,并且观看限制较多。除了可视角度

小,目前被动偏光式3D电视在3D模式下仅能够显示540P的3D画面,这一局面有望在2012年得到改善。

而主动快门式3D技术主要通过提高画面的刷新率来实现3D效果,使左、右眼能在正确的时刻看到相应画面。这种3D技术在电视和投影机上应用得最为广泛,资源相对较多,而且图像效果出色,受到很多厂商推崇和采用。业内人士指出,主动快门式3D技术将成为未来3D电视的主导技术,而被动

偏光技术将成为面向中低端用户群的有效补充。

3D等离子电视驶入发展快车道

早在3D电视上市之前就有行业人士指出,等离子适合做3D电视。长虹等离子电视结合快门式3D技术的运用使其图像效果十分出色,能够保持画面的原始分辨率,且画面亮度不会降低,让用户享受到真正的全高清3D效果。长虹3D欧宝丽电视还具有360°全视角特殊功能,可以在任何角度随意观看3D

节目,并避免了普通3D电视可能包含的偏振光对人眼造成的伤害。

3D、LED电视迎新放“价”

为迎接新年,日前,长虹在全国范围内发起了以3D电视和LED液晶电视为主的普及促销活动。42英寸3D电视以8990元的震撼价格全面接受预订;众多LED液晶电视将大幅度降价,42英寸120Hz LED电视换购价仅为4599元,价格直逼60Hz产品。

咨询电话:025-84216787